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1 .1) EVALUATION DES RESSOURCES	 9pts 
1 

1.1) EVALUATION DES SAVOIRS Spts 
Dans une production de 10 à 15 lignes, présente 02 facteurs de production 

i . 1.2)EVALUATIONDESSAVOIR-FAIRE	 4pts 
1 Le Cameroun comme tout autre pays en voie de développement est une entité touchée par le chômage. A la 
1 recherche des solutions à ce problème, les politiques gouvernementales à travers le système éducatif visent 
·.de plus en plus à susciter èhez les jeunes l'esprit d'entreprenariat, d'initiative et surtout l'amour du travail. 

. Cependant, le patriotisme et 1'honnêteté demeurent des préalables pour relever un tel défi. 
, 

Source: https://fr.wikimini.Q!.g 
a) Relève deux .attitudes citoyennes contenues dans ce texte 2pts F 

b) Donne deux avantages de promouvoir ses attitudes 2pts 

.j 

,II) EVALUATION DE L'AGIR COMPETENT 9pts 

, THEME : PROMOUVOIR LES ACTIVITES GENERATRICES DE REVENUS 

Document 1 : les circuits de distribution 

j 

Source: www.lefrancaisdesaffaires.fr 

Document 2 : Les difficultés d'écoulement des récoltes 

•	 Tous les producteurs, en période de récolte, se plaignent de la difficulté de vendre leurs 
produits. Pour les produits céréaliers, I.e stockage est envisageable par le paysan, mais pour les 
fruits et légumes, cela s'avère impossible sans apporter une transformation minimum (séchage). 
Celle-ci est cependant peu utilisée par rapport aux volumes de production. Cela signifie que le 
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gros de la récolte se retrouve mis en marché au même moment. La capacité d'absorption des 
produits par les circuits de commercialisation et par les consommateurs étant limitée, de gros 
volumes de produits sont perdus pour les fruits et légumes, et les prix sont très bas pour 
l'ensemble des produits: céréales, fruits et légumes, viande, poisson. Pour les produits comme les 
céréales, la vente (qui pourrait être différée car le stockage est possible) doit se faire dès la récolte 
pour acquérir l'argeDt nécessaire aux remboursements des dettes contractées auprès des 
commerçants pour les dépenses vestimentaires, de santé, d'équipements. Les difficultés 
d'écoulement des produits peuvent provenir aussi de la concurrence des produits importés qui 
inondent les marchés à toutes les périodes de l'année. 

1 Sourœ : http:Uwww.tao.org 
1 • 

Consigne: Le Cameroun importe à l'heure actuelle assez de produits venant des pays étrangers. 
Une situation complexe qui explique la difficulté que les planteurs rencontrent dans l'écoulement 
de leurs récoltes. Rédige une production cohérente donc les'grandes lignes reposent sur les taches 
suivantes 

1) Présente deux situations qui reflètent les différentes difficultés que rencontrent les 

:.. producteurs dans la distribution de leurs récoltes. 3pts
 
2) Analyse les grands circuits de distribution 3pts
 
3) Propose deux actions à mener par les producteurs de ta localité pour facilement écouler
 

. leurs récoltes 3pts f' 
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